

銀娛熱烈祝賀澳門首次榮登內地出境旅遊者最滿意目的地

2024年5月31日 — 根據中國旅遊研究院，澳門在2024年第一季度首次榮登內地出境旅遊者最滿意目的地，得分高逾83分，展現澳門作為「世界旅遊休閒中心」的深厚內涵備受內地旅客認可。銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）作為澳門綜合旅遊休閒產業一份子，深受鼓舞。今年是澳門的「雙慶」之年，亦是「1+4」適度多元發展規劃開局之年，是次佳績充份體現澳門特別行政區政府（下稱「特區政府」）致力推動「旅遊+」跨界融合、落實「1+4」適度多元發展規劃的高瞻遠矚；亦有賴業界、社會各界團結一致、共同努力。

多年來，銀娛全力配合特區政府的施政方針，秉持「傲視世界 情繫亞洲」的宗旨，為澳門的可持續發展略盡綿力。作為引領行業的綜合旅遊休閒企業之一，銀娛針對不同階段的市場需要，積極為澳門引入嶄新多元的旅遊休閒設施及產品，同時不斷優化旗下軟硬件配套設備，持續攜手社會各界合力培育具備國際視野的專業旅遊人才，助力提升本地整體旅遊服務質素，積極與業務相關中小微企合作，支持本澳經濟適度多元發展，感恩各項相關工作成效廣受各界肯定及認同。未來，銀娛會繼續為做優、做精、做強綜合旅遊休閒產業貢獻力量，合眾之力共同擦亮澳門國際大都市「金名片」。

銀娛一直致力呈獻獨一無二的世界級旅遊休閒體驗，隨著澳門銀河 嘉佩樂將在2025年中開幕，旗下「澳門銀河™」綜合度假城將雲集9家世界級知名酒店品牌，規模為全球之首；亦擁有全球領先空中水上綠洲——「天浪淘園」、超過120個涵蓋米芝蓮星級餐飲體驗與地道美食的餐飲選擇、逾200個國際時尚品牌的「時尚匯」購物中心及屢獲殊榮的5星級水療中心等多元設施，一直深受旅客及市民歡迎。此外，銀娛亦積極透過旗下第三期項目，包括會展空間面積達40,000平方米的銀河國際會議中心以及澳門最新、最大的室內綜藝館—銀河綜藝館，進一步為澳門打造文娛新地標，以務實行動支持澳門建設「演藝之都」、「體育之城」及促進會展商貿產業提質發展，為澳門經濟適度多元發展及落實「1+4」適度多元路向添磚加瓦。

當中，自2023年以來，銀河綜藝館連同銀娛旗下其他相關物業的娛樂表演場地，舉辦近130場演唱會及相關的演出活動，冠絕業界。與此同時，銀娛亦一如既往以多元方式支持澳門舉辦不同類型的體育盛事及活動，包括先後成為正在銀河綜藝館舉行的「銀河娛樂集團世界女排聯賽澳門2024」及早前的「2024年澳門國際乒聯男子及女子世界盃——由銀河娛樂集團呈獻」；以及舉辦多年的「銀河娛樂澳門國際馬拉松」與「WTT 澳門冠軍賽——由銀河娛樂集團呈獻」等大型國際體育盛事的主辦單位之一。

- 完 -